Wir suchen die neue «Schweizer Jägerin» 2025-2027

Du bist eine Jägerin? Du lebst Deine Passion mit Herzblut? Du bist kommunikativ und kontaktfreudig? Wenn ja, dann suchen wir genau Dich! Zum fünften Mal suchen wir nämlich die «Schweizer Jägerin» als Botschafterin der Jagd.



Klar im Vordergrund steht dabei keine «MISS» zu wählen, sondern eine Botschafterin für die Jagd. Die bisherigen Schweizer lägerinnen sind sich einig: Die Amtszeit als Botschafterin für die Schweizer lagd ist eine tolle und erlebnisreiche Zeit, aber auch eine Lebensschule - und bleibt als Herzensangelegenheit auch eine Lebensaufgabe. Neben der Kürzi AG als Herausgeber der Zeitschrift «Schweizer Jäger» zählen auch der SPW und der Dachverband der Schweizer Jägerschaft «JagdSchweiz» zur Trägerschaft.

Wir suchen DICH!

Für die Amtsperiode Mai 2025 bis April 2027 suchen wir aktive Schweizer Jägerinnen, egal welchen Alters oder Heimatkantons, die sich mit Herzblut dieser anspruchsvollen Aufgabe stellen. Drei Finalistinnen werden aufgrund ihres Vorstellungsschreibens von einer Fachjury ausgewählt. Eine weitere Finalistin wird mittels Online-Voting auf der Seite www. schweizerjaeger.ch als Publikumskandidatin gewählt. Mittels eines Live-Interviews wird die Jury aus den Kandidatinnen die Schweizer Jägerin 2025-2027 wählen. Der



- Motivationsschreiben mit Beantwortung der folgenden Fragen:
- Welche Bedeutung hat für mich die Jagd in der Schweiz? – Wo sehe ich meine Stärken als öffentliche Person?
- Zwei Porträtfotos im Original oder als JPG-Format, mind. 1 MB
- Zwei Jagdfotos im Original oder als JPG-Format, mind. 1 MB Vollständige Kontaktdaten: Geburtsdatum, Adresse, Telefonnummer, Mail etc.

Verlängerung Anmeldeschluss bis 3. Januar 2025

(aufgrund verzögerter Ausschreibung in der französischsprachigen Schweiz)

Anmeldungen unter: redaktion@schweizerjaeger.ch oder per Post: Redaktion Schweizer Jäger, Parschientschstr. 12, CH-7212 Seewis Dorf, Tel. 081 325 22 71 oder 079 236 73 55

(Der Verlag behält sich vor, bei zu wenigen Anmeldungen die Wahl zu verschieben oder auszusetzen. Der Rechtsweg ist während und nach der Wahl ausgeschlossen.)

erste offizielle Auftritt erfolgt dann anlässlich einer Veranstaltung im Schloss Landshut im Mai 2025.



Schweizer Jägerinnen youtu.be/f4J1u9KIO_I

Was erwartet MICH?

Die gewählte Schweizer Jägerin wird in ihrer Aufgabe durch die Redaktion, die Verlagsleitung und die Mitglieder der Trägerschaft in ihrer Aufgabe umfassend unterstützt. Eine Jagdausrüstung (Waffe, Optik, Bekleidung etc.) geht nach Ende der Amtsperiode in den Besitz der «Schweizer Jägerin» über.

Weitere Infos online über www.schweizerjaeger.ch/ schweizer-jaegerin/







